

Суханов Евгений Владимирович

Из книги «Книга памяти. Воины-интернационалисты Курганской области».

Составитель Г.П. Устюжанин

Научный и военный редактор генерал-майор В.В. Усманов



Евгений Суханов ушёл служить в армию из цеха №1 завода им. Карбышева. Весёлый кудрявый мальчишка с ясными глазами. Он так и не успел повзрослеть. Он так любил свой двор, свою маму... Вся дворовая малышня липла к нему, и он с удовольствием занимался с ними. Казалось, Женя никак не хотел становиться взрослым.

Трудно представить, что он держал в своих руках

смертоносное оружие и участвовал в боях. В нём не было ничего воинственного, его жизнь предназначалась для того, чтобы нести в мир свет добра. Но жизнь распорядилась иначе.

Из воспоминаний матери:

«Женя учился в школе №40. Здесь он на «отлично» закончил 4 класса. Потом школа №35, СПТУ-2. Учился в училище на слесаря-инструментальщика, а когда закончил училище пошел работать на КЗКТ. Во время учебы и работы на заводе он занимался в оперативной группе. Ребята очень любили его. Он был честным и добрым. Был нетерпим к подлости. Женя занимался парашютной подготовкой. У него было много прыжков. Он мечтал попасть в десантные войска. И мечта его сбылась. В 1983 году, в День Победы, Женя был призван в армию., в десантные войска.

Сначала он находился в Литовской ССР, в городе Рукла, в учебном подразделении. Я всегда боялась Афганистана...Но вот он пишет мне последнее письмо из учебного подразделения: «Мама, нас посылают туда, куда бы тебе не хотелось».

Из Афганистана он всё время мне писал письма и просил: «Ты обо мне не беспокойся, у меня всё хорошо».

Последнее письмо он написал 12 июня, а 17 июля погиб. Солдат Володя Морозов, который сопровождал его гроб, сказал, что они с группой ходили на задание. И когда обратно возвращались, попали на засаду. У Жени было пулевое ранение и мгновенная смерть.

Вот так оборвалась жизнь моего сына, который не успел пожить. Он стал бы хорошим семьянином, ведь у него была девушка Рая, которую он очень любил».